

ESTADO DO TOCANTINS – MUNICÍPIO DE GURUPI  
FUNDAÇÃO UNIRG – UNIVERSIDADE DE GURUPI-UNIRG  
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES

**EDITAL Nº. 247/2021, DE 14 DE JULHO DE 2021**

**RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO  
DO EDITAL N.245/2021 (ABERTURA DE INSCRIÇÃO)  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGA  
PARA DOCENTE SUBSTITUTO/TEMPORÁRIO DO ENSINO SUPERIOR**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG, por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES, torna público a **Retificação e Prorrogação do Prazo de Inscrição do Edital n.245/2021 (Abertura de Inscrição)** referente a seleção para Preenchimento de Vaga para Docente Substituto do Ensino Superior para o curso de EDUCAÇÃO FÍSICA, conforme disposições deste Edital.

### 1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 **RETIFICA** o quadro de vagas, no subitem 3.1 do Edital n.245/2021.

Onde se lê:

ID: VAGA 01	
<b>Quantidade de Vagas:</b> 01	<b>Regime de Trabalho:</b> 20h
<b>Formação Acadêmica Mínima:</b> Educação Física. <b>Titulação mínima:</b> Especialização <i>Lato Sensu</i> em Educação Física.	
<b>Experiência:</b> Experiência em docência do ensino superior.	
<b>Disciplinas:</b> Anatomia e Cinesiologia do Aparelho Locomotor / Natação / Atividade Física e Saúde / Psicologia Aplicada à Educação Física / Desenvolvimento Humano / Aprendizagem Motora / Socorros de Urgência / Sociologia do Esporte	

Leia-se:

ID: VAGA 01	
<b>Quantidade de Vagas:</b> 01	<b>Regime de Trabalho:</b> 20h
<b>Formação Acadêmica Mínima:</b> Educação Física. <b>Titulação mínima:</b> Especialização <i>Lato Sensu</i> .	
<b>Experiência:</b> Experiência em docência do ensino superior.	
<b>Disciplinas:</b> Anatomia e Cinesiologia do Aparelho Locomotor / Natação / Atividade Física e Saúde / Psicologia Aplicada à Educação Física / Desenvolvimento Humano / Aprendizagem Motora / Socorros de Urgência / Sociologia do Esporte	

### 2 DA PRORROGAÇÃO

2.1 O prazo para inscrição fica prorrogado até às 23h59min do dia 20 de julho de 2021(terça-feira).

2.2 O cronograma, Item 9 do Edital n.245/2021, fica alterado conforme segue abaixo:

Data Prevista	Atividade
08 de julho de 2021	Publicação do Edital
Das 16h00min do dia 08 de julho de 2021 às 23h59min do dia <b>20 de julho de 2021</b>	Período de Inscrições
23 de julho de 2021	Resultado Preliminar da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
De 23 a 26 de julho de 2021	Prazo para recursos contra o Resultado Preliminar da Avaliação Documental e Avaliação Curricular
29 de julho de 2021	Resultado Definitivo da Avaliação Documental e Avaliação Curricular, após recursos.
30 de julho de 2021, às 10h00min	Reunião pública para sorteio do tema da prova didática
30 de julho de 2021	Convocação para a Prova de Desempenho Didático
02 a 09 de agosto de 2021	Prova de Desempenho Didático
10 de agosto de 2021	Resultado Final
A definir	Convocação para Contratação

1.2 As demais informações do Edital n.245/2021 (Abertura de Inscrição) permanecem inalterados.

Informações pelo e-mail: [selecaosimplificada@unirg.edu.br](mailto:selecaosimplificada@unirg.edu.br)

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, 14 de julho de 2021.